



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

**u povodu posjeta generalnog direktora Eurostata gospodina Waltera Radermachera
Državnom zavodu za statistiku**

Generalni direktor Eurostata gospodin Walter Radermacher danas je boravio u službenom posjetu Državnom zavodu za statistiku. Riječ je o prvom posjetu gospodina Radermachera nakon ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju. Naime, prvi je put posjetio Državni zavod za statistiku u prosincu 2008., kada je glavna tema posjeta bilo zatvaranje poglavlja 18. Statistika.

U sklopu ovogodišnjega službenog posjeta gospodin Radermacher sastao se s ravnateljem Državnog zavoda za statistiku gospodinom Markom Krištofom i ostalim stručnjacima iz područja statistike, koji su mu tom prigodom predstavili funkcioniranje sustava službene statistike Republike Hrvatske i postignuti napredak u usklađivanju hrvatske statistike s europskom.

U sklopu procesa modernizacije istaknuto je uvođenje integriranoga statističkoga informacijskog sustava koji omogućuje standardizaciju metapodataka i poslovnih procesa Državnog zavoda za statistiku, brži razvoj i obradu statističkih istraživanja te znatnu uštedu u troškovima. Također, naglašeno je uspostavljanje baze kvalitete koja omogućuje analizu i izradu izvještaja provedbe statističkih istraživanja kroz sve dimenzije kvalitete – smislenost, dostupnost i jasnoću, usporedivost, relevantnost, točnost, pravodobnost i vremensku određenost.

Tijekom posjeta otvorene su i rasprave o mogućnosti financiranja predstojećih aktivnosti Državnog zavoda za statistiku iz EU fondova, pripremi za Popis stanovništva, kućanstava i stanova 2021. te mogućnosti da Državni zavod za statistiku bude organizator konferencije generalnih direktora nacionalnih statističkih ureda (DGINS) u 2016.

Osim Državnog zavoda za statistiku, gospodin Radermacher posjetio je Ministarstvo financija i Hrvatsku narodnu banku.

Posjet najvišeg dužnosnika Eurostata pružio je jedinstvenu prigodu za razmjenu iskustava i raspravu o mogućnostima i izazovima s kojima se suočava službena statistika.

Zagreb, 23. siječnja 2015.